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NOTULEN MR-VERGADERING 15 MAART 2010 

 

Aanwezig:  Mies van Soest (voorzitter), Constance Huveneers (notulist),  Eelco Gijze, 

Rianne van Schie,  Dick van Willigenburg, Marjanda van Dam.  

Gasten: Pien van der Miezen (voorzitter OR) 

Afwezig: Dafne Sartorius (secretaris) 

1. Opening 

De voorzitter heet de MR-leden en gast Pien van der Miezen van harte welkom. Pien is de 

nieuwe voorzitter van de OR. Ze deelt deze functie met Karen van Tongeren.  

2. Naar aanleiding van de notulen van 4 februari 2010 

 Brandoefening. Heeft nog niet plaatsgevonden. Zal z.s.m. in de noodlokalen gerealiseerd 

worden.  

 Wit kruis bij in/uitgang schoolplein. Wordt aangebracht na verbouwing. 

 Luizenprotocol. Met luis naar huis is volgens de GGD niet meer actueel. GGD erkent 

hoofdluis als plaag maar zegt: vooral 14 dagen kammen, verder actie is overbodig. 

Luizencapes werken wel. Het zgn. “Welkom op de Dreefschooltasje” zou een 

luizencape/tas moeten bevatten.  

3. Huisvesting/verhuizing  

 Het is zeer spijtig dat de kinderen toch 2 dagen vrij zullen krijgen. Vrijdag 19 en maandag 

22 maart zullen de kinderen geen les krijgen. De verhuizing vindt op deze data én in het 

tussenliggende weekend plaats. Op maandag 22 maart kan dan direct met de 

verbouwing gestart worden. 

 Er is gevraagd de kinderen sloffen mee te geven. Dit was vroeger al zo op de 

Dreefschool. Op die manier blijven de nieuwe lokalen langer schoon. Er zullen 

schoenenrekjes aangeschaft worden die dan onder de kapstokken komen te staan.  

 Er zal extra moeten worden gelet op de verkeersveiligheid om en nabij de noodlokalen. 

Zo worden de kinderen verzocht hun fietsen bij het hoofdgebouw te parkeren en dan bij 

de brigadiers over te steken. Ook mogen ouders die met de auto komen enkel via de 

ventweg hun kinderen afzetten die dan eveneens via de brigadiers over kunnen steken 

en via het Frederikspark naar de noodlokalen kunnen lopen. Bij de noodlokalen stoppen 

is ten strengste verboden. De politie heeft aangegeven zelfs voor stoppen te bekeuren. 

Er zullen per omgaande flyers uitgedeeld worden m.b.t. de verkeersveiligheid in de 

nieuwe situatie. 
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4. Schoolse zaken en problemen 

4.1. Intern onderzoek  

Er bestaat onduidelijkheid omtrent het interne onderzoek dat op dit moment plaatsvindt op de 

Dreefschool. Kort gezegd gaat het om een communicatieprobleem tussen het team en de 

directeur, Lida Koetsveld. Er is een externe organisatie aangetrokken op initiatief van de 

heer Ben Cüsters, onze bovenschoolse directeur (Salomo). Deze organisatie 

(schoolbegeleidingsdienst) zal d.m.v digitale enquêtes voor het gehele team, en persoonlijke 

interviews met een twintigtal teamleden een rapport opmaken dat eind april aan de heer 

Cüsters zal worden gepresenteerd. Het plaatsvinden van dit onderzoek is niet naar de 

ouders gecommuniceerd.  

Er is tot nu toe vanuit het bestuur niets gerapporteerd t.a.v. de MR. Dit is een slechte zaak. 

De MR is een adviesorgaan en zou hierin gekend moeten worden.  

Formatiewisselingen 

Wij als MR zouden gekend moeten worden in formatieveranderingen. Dit gebeurt niet. 

Er zijn veel leerkrachtwisselingen midden in het jaar. Leerkrachten clusteren Bapo-dagen en 

ADV-dagen en gaan dan reizen. Dit kunnen wij niet zonder meer tolereren. Wij willen 

hierover onze grote zorg uitspreken.  

Ook is er een groot probleem t.a.v. het ziekteverzuim op de Dreefschool. Zowel kortdurend 

als langdurig. Verder is er een groot verloop van leerkrachten. Vervangingen hieromtrent zijn 

slecht geregeld. Wat is het protocol wat betreft de vervangingspool? 

4.2. Profiel LB-functie 

Het is de bedoeling dat we per het nieuwe schooljaar een LB functie op de Dreefschool 

hebben. Er is gesproken over een LB functie op het gebied van hoogbegaafdheid. De 

oudergeleding van de MR laat weten dat veel liever een LB functie op het gedrags/RT 

gebied ziet. Ook de leerkrachtengeleding is hiervoor.  

De MR gaat dus niet akkoord met de LB functie zoals die nu gepland staat. 

Vraag is nu of we ook per oktober een leerkracht met LB functie mogen installeren. 

Het is bijvoorbeeld niet duidelijk wat de zorgprotocollen zijn op de Dreefschool. Niets staat 

vast. De Pravoo formulieren worden bijvoorbeeld niet standaard met de ouders besproken.  

Dit verschilt per leerkracht. Staat alles zwart op wit? Ook de Handelingsplannen? De 

leerkrachtengeleding bevestigt dit.   

De IB neemt nu wel duidelijker vormen aan. Niek Hoitink is als middenbouw IB’er 

aangenomen. Zodoende werken we op de Dreefschool nu met 3 IB’ers. Daphne Bisschops-

Hoek (gpn 1/2), Niek Hoitink (gpn 3,4,5) en Elly Lodewijkx (gpn 6,7,8).  

Op 25 maart a.s. is er een Zorg Audit. Hierbij zullen de zorgprotocollen gecontroleerd worden.  

Op dit moment wordt gesproken over de zgn. zorgroute. Dit houdt in dat er binnen de groep 

3 niveaugroepen leren. De zorgroute is al op veel scholen geïntroduceerd er werkt goed.  
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4.3. Ouderbijdrage 

Deze blijft € 60,-. 

5. TSO 

Er zijn strubbelingen tijdens de TSO. De werkgroep heeft gesproken over het voorbereiden 

van een enquête. Besloten is dat een enquête niet meer inzicht zal geven over de 

knelpunten. We zullen met de TSO in gesprek moeten. Dit is al veelvuldig gebeurd. 

De TSO is ook zonder medeweten van de MR aangenomen. Dit lijkt een structureel 

probleem! Aan de eisen die zijn gesteld wordt niet voldaan. Er staan wel verbeterpunten op 

schrift.  

Klassenvertegenwoordigers zijn met Lida in gesprek gegaan over de problemen die zich 

tijdens de TSO manifesteren. Er moet nu een gesprek gepland worden met de TSO erbij. 

NB: Dit moet gearchiveerd worden! 

Alternatief: ouders lossen zelf de TSO op. Zijn ouders daartoe bereid?? 

Wederom is communicatie het probleem. 

De TSO is financieel doorgelicht en goed bevonden. 

Omdat de Dreefschool met verschillende locaties te maken heeft is het ook moeilijk om met 

één TSO organisatie te werken. 

Ook zou Maria Elena met alle overblijfouders praten. Dit is niet gebeurd! 

6. Rondvraag 

 Komt er een digitaal rapport? Wordt dit op de lange baan geschoven? 

 Waarom is er op de Dreefschool geen CITO eindtoets meer? De CITO entreetoets wordt 

al in groep 7 afgenomen. Dit is voor het eindadvies 1,5 jaar te vroeg. Middelbare scholen 

kijken naar deze resultaten. Misschien is het wel goed voor intern gebruik maar niet als 

advies eind groep 8. Het label van de CITO eindtoets is dat het een momentopname is. 

De kinderen op de Dreefschool doen wel de NIO i.p.v. de CITO eindtoets.  

Verder doen alle kinderen de Drempeltoets.  

Scholen zijn erg streng in aannamebeleid en CITO eindtoets zou laat in het jaar afgenomen 

moeten worden om een goed beeld te krijgen. Entreetoetsen zouden in de leerjaren 5, 6 en 7 

afgenomen moeten worden.  

 De OR vraagt waarom er tijdens het jaarlijkse bioscoopbezoek naar een “oude” film 

gekeken wordt. Dit gaat van de gemeente uit, dus de school heeft er geen 

medezeggenschap over. Kinderen hebben genoten. 

 Waar is het volgende bouwjournaal dat we zouden krijgen? Is er wel, nog niet uitgedeeld. 



4 
 

 BRIN van de Dreefschool is nu uniek! We zijn nu “financieel onafhankelijk” van de Bosch 

en Hoven school. Dat heeft het OC&W ons toegestuurd. 

 Wanneer houden we verkiezingen voor nieuwe MR leden? Er komen 2 plaatsen vrij. Een 

plek voor de oudergeleding en een plek voor de leerkrachtengeleding. Mies van Soest en 

Dafne Sartorius nemen na 3 jaar afscheid. Voor de zomervakantie moet hier over beslist zijn. 


